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ATA DA 5 a SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO SALÃO NOBRE 
“LUIZ FRANCO DE CAMARGO", EM 29 DE FEVEREIRO DE 201 6. 

 
Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de  
dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-s e 
na Câmara Municipal todos os vereadores, em 
conformidade com o Livro de Presenças. Pelo nobre 
Presidente, Vereador Valdomiro de Paiva, foi 
solicitado ao Vereador Diego Mendes de Souza 
Carribeiro para que procedesse a leitura de um trec ho 
da Bíblia. Após a leitura, foi solicitado ao 1º 
Secretário para que realizasse a chamada regimental . 
Havendo quorum legal, sob a proteção de Deus, pelo 
nobre Presidente foi declarada aberta a presente 
Sessão. A seguir, pela Presidência foi solicitado a o 
1º Secretário para que procedesse a leitura da Ata da 
4ª Sessão Ordinária/2016 , realizada nesta Casa em 22 
de fevereiro de 2016 que, após ser lida e colocada em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi 
solicitado ao 1º Secretário para que procedesse a 
leitura do Expediente do Chefe do Executivo Municipal:  
“ Projeto de Lei Complementar nº 01/2016 ”, dispondo 
sobre alteração do inciso III do artigo 4º da Lei n º 
2.353 de 26 de novembro de 2015 e Ofício nº 47-GP” , 
em resposta  ao Requerimento nº 03/2016 . Logo após, o 
Projeto de Lei Complementar 01/2016 foi encaminhado  
às Comissões para estudos e pareceres. Em seguida, foi 
realizada a leitura do Expediente da Presidência:  
“Requerimento de convocação” dos senhores Vereadore s 
para a Sessão Solene em homenagem ao Dia da Mulher,  a 
ser realizada no próximo dia 07 de março, às vinte 
horas, nesta Casa e Balancete  Mensal das Receitas e 
Despesas da Câmara Municipal referente ao mês de 
janeiro/2016. A seguir, foi solicitado ao 1º 
Secretário para que procedesse a leitura do Expediente 
dos Vereadores:  “Indicações nºs 06, 07, 08 e 
09/2016”,  de autoria dos Vereadores Raymundo Aparecido 
Bueno, Alexandre Miguel Aparecido da Silva e Rosile ne 
Camargo Pazinato. Logo após, foi solicitado à 2ª 
Secretária para que procedesse a leitura do Expediente 
do Egrégio Tribunal de Contas: “ Relatório e Parecer  
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referente às Contas Municipais do Exercício Financeiro 
de 2012 , Processo TC nº 001862/026/12 ”. A seguir, pelo 
nobre Presidente foi anunciado que nesta sessão ser ia 
constituída a Comissão  Especial  com a finalidade de 
examinar e emitir parecer sobre as contas da 
Prefeitura Municipal de Bom Jesus dos Perdões 
referentes ao exercício financeiro de 2012, com 
indicação das bancadas dos Vereadores ou, caso não 
houvesse um consenso, seria realizado sorteio para 
constituição da referida Comissão. Logo após, pela 2ª 
Secretária foi realizada a leitura do Expediente  de 
Terceiros.  Em seguida, a palavra foi colocada à 
disposição, fazendo uso da mesma os nobres Vereador es, 
Paulo Sebastião Bueno, José Fernando de Oliveira, 
Rosângela de Souza Pavani Escudeiro e Valdomiro de 
Paiva. Em seguida foi suspensa a Sessão pelo tempo 
regimental. Reaberta a Sessão e havendo quórum lega l, 
pelo nobre Presidente foi informado que neste momen to 
seria realizado um sorteio para constituição da 
Comissão Especial com a finalidade de examinar e 
emitir parecer sobre as contas da Prefeitura Munici pal 
de Bom Jesus dos Perdões referentes ao exercício 
financeiro de 2012. A seguir, foram convidados os 
Senhores Sebastião e Bia, que estavam assistindo a 
Sessão, para que auxiliassem no sorteio, sendo 
sorteados os Vereadores Rosângela de Souza Pavani 
Escudeiro, Diego Mendes de Souza Carribeiro e Paulo  
Sebastião Bueno. Em seguida, foi declarado que a 
Comissão Especial com a finalidade de examinar e 
emitir parecer sobre as contas da Prefeitura Munici pal 
de Bom Jesus dos Perdões referentes ao exercício 
financeiro de 2012  ficara com a seguinte composição: 
Presidente : Rosângela de Souza Pavani Escudeiro (PR); 
Relator : Paulo Sebastião Bueno (PTB) e Membro: Diego 
Mendes de Souza Carribeiro (PSD). Logo após, o 
requerimento para convocação dos senhores Vereadore s 
para a Sessão Solene do Dia da Mulher foi colocado em 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade . 
Em seguida, a Tribuna foi colocada à disposição. Co m 
a palavra os nobres Vereadores Raymundo Aparecido 
Bueno, Paulo Sebastião Bueno, José Fernando de 
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Oliveira e Valdomiro de Paiva. Logo após, não haven do 
mais nada a se tratar, pela Presidência foi encerra da 
a presente Sessão. Para constar, Renata Ribas de Se na 
Fróes, Secretária da Câmara Municipal de Bom Jesus dos 
Perdões, lavrou a presente Ata, que após ser lida e  
aprovada pelos presentes, será então assinada. 
 
 
 

a)VALDOMIRO DE PAIVA 
Presidente 

 
 

a)JOSÉ FERNANDO DE OLIVEIRA 
1º Secretário 

a)DIEGO MENDES DE SOUZA CARRIBEIRO 
Vice-Presidente 

 
 

a)ROSILENE CAMARGO PAZINATO 
2ª Secretária 

 


